Ata da 408ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC Gestão 2012/2015
Data: 25/03/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.
2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Zulma informa ter recebido do Deputado Antonio Aguiar carta relativa à moção de apoio a regulamentação da medicina, que foi enviada pela ALESC aos Presidentes da República, Senado e Câmara. Fabio Schneider refere que esteve na reunião do Sintrasem  (Sindicato dos Trabalhadores Municipais / Florianópolis) e que este insiste em querer representar os médicos, com exclusividade. O corpo clínico produzirá documento reforçando que o SIMESC é o representante legal da categoria médica. Cyro informa que no dia 20 conversou com o Dr. Luciano Krammer, Presidente da Comissão de GDPM, tendo sido esclarecido que a remuneração pelo plantão de andar foi vetada pelo Superintendente e que 77% dos médicos estão recebendo a GDPM. Houve também contato com o Sr. Secretário de Estado da Saúde Dalmo Claro de Oliveira que informou que um novo grupo está levantando a situação de gerenciamento das unidades SES e que a escala de plantão do Hospital Hans Dieter está completa. Foi apresentado ao Sr. Secretário assunto relativo aos problemas no Hosp. Infantil que passará a funcionar com somente duas salas de cirurgia por falta de recursos humanos. Cyro ainda cumprimenta Renato e as jornalistas Carla Cavalheiro e Camila Spolti pelo conteúdo e formato da clipagem digital.
2.2. Plantão de Diretoria: Lilian não refere ligações. Dimitri assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Nada enviado.
3. Ordem do Dia: 
3.1. Assuntos Diversos: Os Diretores da Executiva discutem e atualizam informações referentes aos assuntos apresentados a seguir:
· Contribuição sindical: A arrecadação superou a previsão, isto é atribuído a conscientização do médico quanto a ser o SIMESC o representante da categoria e ao fato de que esta destinação inclusive representa economia quando comparado ao desconto em folha. Dr. Erial de Haro (advogado) informa que foi feito requerimento ao Secretário de Estado da Administração para que o SIMESC receba a contribuição dos servidores médicos estaduais. Diretoria e jurídico marcarão audiência com a Secretaria de Administração para tentar garantir que estes recursos sejam destinados ao SIMESC.
· Secretaria Municipal de Saúde de Florianópolis: O aumento de 15% na gratificação foi aprovado por portaria da Secretaria Municipal de Saúde. Quanto à desoneração não houve resposta e solicitaremos nova audiência para tratar deste assunto. A ação realizada pelo SIMESC para promover a desoneração está em curso.
· Negociação na Palhoça: O texto definitivo das reinvindicações está em análise final para ser encaminhado ao Prefeito da Palhoça.
· Negociação em Fraiburgo: Foi publicado, nos jornais locais, manifestação do SIMESC. Os Diretores Regionais devem atuar junto aos gestores locais.
· Negociação com a FAHECE: Aguarda-se audiência solicitada.
· Diversos Hospitais no Estado (São José em Tijucas, Coração de Jesus em São Joaquim e Pequeno Anjo em Itajaí). Estas Unidades estão anunciando o fechamento ou a redução dos serviços prestados. Será feito contato com os Diretores Clínicos para se verificar a real situação e a posição de seus corpos clínicos.

3.2. Planejamento 2013: Os Diretores fazem a apresentação de seu planejamento para o ano de 2013, com os destaques que se seguem:
· Diretoria de Relações Intersindicais: Fábio Schneider faz relato das diversas participações a se desenvolverem em sua Diretoria, como nas negociações que envolvem médicos, nas viagens da Diretoria Executiva, no Conselho Municipal de Saúde e na Comissão de Óbito Materno Infantil do Município de Florianópolis. Realizará também contato para apresentação do SIMESC a sindicatos de outras categorias, com troca de experiências para fomentar o planejamento e melhoria para ambos.
· Tesouraria Geral: Vânio dá inicio a apresentação ressaltando o bom trabalho desenvolvido por Zulma e pela Coordenadora Terezinha Koerich na Tesouraria. Zulma dá seqüência, destacando a importância do trabalho desenvolvido pela Tesouraria de aumentar as filiações e diminuir a inadimplência. Para se atingir estas metas estão previstas diversas ações. Também serão feitas reuniões periódicas com os Tesoureiros Regionais, supervisionando e orientando seu trabalho; administração dos repasses às Regionais; acompanhamento das despesas e receitas; participação nas reuniões sindicais; ações pontuais como o envio de boletos, encaminhamento de orientações relativas a contribuição sindical, pagamentos a FENAM e Regional Sul e o auxilio a acadêmicos e residentes entre outras. Finaliza destacando os trabalhos de encerramento do ano com previsão orçamentária para 2014 e apresentação das contas na AGO. As apresentações foram aprovadas e constam, na íntegra, no arquivo SIMESC sob o título Planejamento 2013.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Relato da reunião de Laguna, Revista 140 e Planejamento da Presidência e Vice-Presidência.
5. Assuntos informais: Eliane apresenta os modelos de cartões a serem encaminhados aos médicos por ocasião da Pascoa. Renato disponibiliza o Book com fotos dos Diretores da Executiva e Regional. Cyro parabeniza Eliane Soncini (Diretora de Assuntos Culturais e Sociais) pelo evento na Ilha do Campeche e é acompanhado pelos demais membros da Diretoria.
                                                                             Florianópolis, 25 de março de 2013.

(Ata redigida por Roman Leon Gieburowski Junior, Secretario Geral da DE do SIMESC)
